
Zápis do 1. třídy 

V úterý 11. dubna a ve středu 12. dubna 

2017 proběhl vždy od 13.30 do 17.00 hodin 

na základní škole ve Vroutku zápis dětí do 1. 

ročníku ve školním roce 2017/2018.  

K zápisu přišlo 21 dětí. Jedno dítě již bylo 

přijato v termínu před oficiálním zápisem, 

protože v době zápisu pobývalo dlouhodobě 

v Itálii. V září 2017 ale nastoupí na naší 

školu. V učebně jazyků základní školy 

čekaly na děti i zákonné zástupce paní 

učitelky, které u dětí ověřovaly jejich dovednosti a znalosti. Všechny děti si vedly velmi dobře 

a musím konstatovat, že byly velmi šikovné. Některé nás svými znalostmi a dovednostmi 

přesvědčily, že by mohly nastoupit do první třídy již nyní a ne až v září. Poté přešly děti do 1. 

třídy a zde na ně čekalo malé občerstvení a upomínkové předměty vyrobené žáky školy. 

Zatímco děti psaly, skládaly, kreslily a vyprávěly, jejich zákonní zástupci vyplňovali 

dotazníky a žádosti.  Celý zápis proběhl bez větších problémů a děti odcházely ze školy bohatší 

o spoustu dojmů. Zápis proběhl pod patronací Města Vroutek. Nás moc těší, že zřizovatel naší 

školy, kterým je Město Vroutek, se zajímá o dění na škole. My si přízně zřizovatele velice 

vážíme a za jeho velké podpory se snažíme vytvořit pro všechny žáky nejlepší podmínky pro 

jejich základní vzdělávání. Výsledky zápisu byly zveřejněny 21.4.2017 ve vývěsné skříni před 

budovou základní školy a zároveň na stránkách www.zsmsvroutek.cz. Na všechny nové žáčky, 

kteří nastoupí do první třídy naší základní školy 4. září 2017, se moc těšíme.       

                                                                                                                                     

                                                                                                                       Milan Armstark 

 

http://www.zsmsvroutek.cz/


 

 

 

 

Na fotografiích jsou paní učitelky Mgr. Hana 

Fremundová, Mgr. Ladislava Hynková, Mgr. 

Diana Rjabikovová a Mgr. Alena 

Armstarková. 

 


